Растворы                                                                   Физическая химия

Билет 2

1. Плотность сероуглерода при 20 (С равна 1,26 г/мл, плотность метилового спирта равна 0,65 г/мл. Чему равна плотность раствора, содержащего 80 % мас. сероуглерода, если удельный объем смеси является аддитивной функцией состава?

2. При 291 К 1 литр воды растворяет 1 литр СО2, если давление двуокиси углерода над раствором равно 1 атм. Определите молярность раствора, над которым давление СО2 при той же температуре равно 155 мм рт.ст.

3. Определите температуру затвердевания сплава железа с кремнием, если сплав содержит 14,5 % мас. кремния. Температура затвердевания чистого железа равна 1530 (С, а криоскопическая постоянная железа составляет 13,18 
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4. Общее давление пара над смесью бензола и толуола при 30 (С равно 8691,2 Па. Вычислите мольные доли компонентов в растворе и в паре при указанной температуре, если давления чистых паров бензола и толуола соответственно равны 15758,6 и 4892,9 Па.
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